

「東日本大震災に係る震災特例法（法人税等関係）の概要別冊（申告書等の記載例）」の追記等について

「東日本大震災に係る震災特例法（法人税等関係）の概要別冊（申告書等の記載例）」については、平成23年6月17日（金）17時30分まで掲載していたものに次の追記及び訂正を行い、再掲載しました。

1 追記内容

区分	追記内容
4ページ目 9ページ目 14ページ目 18ページ目	「10」③欄の外書の記載要領として、「4」③欄と「9」③欄の外書のうち少ない金額を記載します。」を追加
23ページ目	
「3. 別表7(1)「欠損金又は災害損失金の損金算入に関する明細書」の作成」	
「4. 別表7(1)「欠損金又は災害損失金の損金算入に関する明細書」の作成」	

2 正誤表

区分	訂正後	訂正前
14ページ目 「3. 別表7(1)「欠損金又は災害損失金の損金算入に関する明細書」の作成」		
23ページ目 「4. 別表7(1)「欠損金又は災害損失金の損金算入に関する明細書」の作成」	<p>「4」③欄と「9」③欄の外書のうち少ない金額を記載します。</p>	<p>作成する別表1(1)「16」欄(所領等の還付金額)の記載を行う必要な金額となります。詳しく24ページをご覧ください。</p>

(注) 上記の訂正内容は、還付税額等の計算に直接影響するものではありませんが、掲載内容に誤りがありましたので、訂正し再掲載しました。